
Посібник користувача
Телескоп-рефлектор
Sky-Watcher 767AZ1
на азимутальному монтуванні
D = 76 мм, F = 700 мм
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Перш ніж розпочати…
   Перш ніж почати роботу з телескопом, уважно й вивчіть цю інструкцію. Вам потрібно зібрати Ваш телескоп при денному світлі. Виберіть відповідне місце, щоб зручно розмістити всі деталі, що розпаковуються.
   Запобіжні заходи
   Ніколи не дивіться у телескоп прямо на Сонце! Це може спричинити незворотне пошкодження очей. Для спостережень Сонця слід використовувати фільтр. При спостереженнях Сонця не забудьте закрити кришкою шукач, щоб уникнути фокусування сонячних променів оптичною системою шукача. Ніколи не використовуйте окулярні фільтри, а також не використовуйте Ваш телескоп для проектування Сонця на іншу поверхню, т.к. внутрішній нагрів може пошкодити оптичні елементи телескопа.
Складання триноги
Складання ніг триноги
Акуратно вставте середню частину кожної ноги у відповідну основну частину, потім закрутіть відповідні фіксатори, як показано на малюнках.
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Кріплення ніг до монтування
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Зорієнтуйте кожну ногу так, щоб кріплення підставки для аксесуарів було звернене всередину. Потім акуратно вставте відповідні пази монтування в роз'єм ніг і закріпіть гвинтами. Будьте обережні, щоб не затягнути гвинти занадто сильно, щоб уникнути псування монтування.
Кріплення підставки для
аксесуарів
Прикріпіть підставку для аксесуарів до відповідних виступів на ніжках монтування за допомогою невеликих гвинтів. Виступи перебувають під підставкою.
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ВСТАНОВЛЕННЯ ТЕЛЕСКОПУ НА МОНТУВАННЯ
1. Викрутіть гвинт фіксації вузла установки висоти.
2. Вставте стрижень мікроконтролю встановлення висоти в отвір збоку вузла установки висоти.
3. Поставте трубу телескопа у вилку монтування та обережно, без зайвих зусиль, закріпіть гвинтами кріплення вилки.
4. Прикріпіть кінець стрижня у відповідь до труби телескопа за допомогою відповідного гвинта, а також закрутіть гвинт фіксації вузла установки висоти.
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СКЛАДАННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ ШУКАЧА
1. Приготуйте шукач та його кріплення до встановлення на трубу телескопа.
2. Скрутіть дві гайки з гвинтів біля окулярного кінця труби телескопа.
3. Поставте кріплення шукача на гвинти і знову закрутіть гайки.
Встановлення окуляра
1. Відкрутіть гвинти, що фіксують пластикову заглушку на окулярному кінці кремальєри, та зніміть заглушку.
4. Вставте в трубку оправи необхідний окуляр і закріпіть його, трохи затягнувши гвинти.
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Юстування шукача
Ця зорова труба з фіксованим збільшенням, встановлена на оптичній трубі телескопа, дуже корисним аксесуаром. Якщо шукач правильно встановлений щодо телескопа, він завжди допоможе швидко знайти необхідний об'єкт та привести його до центру поля зору. Юстування шукача найзручніше проводити на вулиці в денний час, коли легше відшукувати об'єкти. Наведіть телескоп на об'єкт, віддалений щонайменше 500 метрів. Повертаючи очний кінець шукача, наведіть його на різкість.
1. Виберіть об'єкт, віддалений не менше ніж на 500 метрів, і наведіть на нього телескоп. Налаштуйте монтаж так, щоб об'єкт був точно в центрі поля зору телескопа.
2. Перевірте, чи знаходиться цей об'єкт на перехресті в центрі поля зору шукача.
3. За допомогою трьох юстирувальних гвинтів наведіть вибраний Вами об'єкт на перехрестя ниток у центрі поля зору шукача.
Закріпіть шукач у цьому положенні.
РОбота З телескопом
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УправлІННЯ монтУВАННЯМ AZ2
Ваш телескоп оснащений альт(вгору-вниз)-азимутальною(вправо-вліво) монтуванням для контролю за рухом оптичної частини. Послабте стопорний гвинт осі азимутів b для того, щоб зробити рухи в напрямку праворуч, а потім знову зафіксуйте стопор. Послабте стопорний гвинт осі висоти, щоб пересунути телескоп по висоті. Точне підведення по осі висоти здійснюється обертанням механізму тонких рухів по висоті a після фіксування відповідного гвинта.
ВИКОРИСТАННЯ лІнзИ Барлоу
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Лінза Барлоу - це негативна лінза, яка збільшує силу окуляра, зменшуючи при цьому ефективне поле зору. Вона збільшує конус сфокусованих променів, перш ніж вони досягають фокальної площини, таким чином збільшуючи фокусну відстань телескопа.
Лінза Барлоу, зазвичай, ставиться між жиагональным дзеркалом і окуляром телескопа. У деяких моделях вона може бути встановлена між кремальєрою та діагональним дзеркалом, де вона дає ще більше збільшення. Наприклад, лінза, що дає збільшення 2х при встановленні після діагонального дзеркала, дає збільшення 3х, якщо встановлена перед ним.
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Окрім збільшення фокусної відстані, використання лінзи Барлоу дозволяє зменшити сферичну аберацію окуляра. Так, система лінза Барлоу – окуляр із цим збільшенням в експлуатації показує себе краще, ніж просто окуляр із тим самим збільшенням. Так чи інакше найбільшим значенням лінзи Барлоу може стати те, що вона фактично подвоює запас окулярів у Вашому арсеналі!
Фокусування
Плавно повертайте фокусувальні маховички кремальєри в той чи інший бік, поки зображення, що дається окуляром, не стане різким. Загалом, телескоп повинен бути іноді перефокусований, що є результатом різних впливів, як температура і т.п. Найчастіше це відбувається з короткофокусними інструментами, особливо якщо вони ще не прийшли до температурної рівноваги з навколишнім середовищем. Практично завжди перефокусування потрібне при зміні окуляра або лінзи Барлоу.

ВСТАНОВЛЕННЯ ТА НАВЕДЕННЯ ТЕЛЕСКОПУ
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Процедура встановлення альтазимутального телескопа порівняно проста. За допомогою рівня встановіть телескоп паралельно до горизонту. Наведення на об'єкт можна проводити наступним чином: поверніть телескоп по азимуту до тих пір, коли труба не виявиться безпосередньо під напрямком на об'єкт, потім підніміть її на необхідну висоту. Тим не менш, внаслідок обертання Землі зірки та небесні об'єкти перебувають у безперервному русі, і для того, щоб утримувати об'єкт у полі зору Вашого телескопа, Вам доведеться весь час переміщувати трубу по обох напрямках – і по висоті, і по азимуту.
У довідкових матеріалах, що використовуються при підготовці до спостережень, висота буде вказана в градусах (хвилини, секунди дуги) над або під Вашим горизонтом відповідно. Азімут може бути дано у напрямках по компасу (північ, південний захід, схід-північний схід тощо), але найчастіше він дається за 360-градусною шкалою за годинниковою стрілкою від точки Півночі 0° так, що Схід, Південь і Захід мають азимути 90°, 180° і. На малюнку точка a означає зеніт, b – надір, а лінія c – лінію меридіана.
Як порахувати збільшення
Збільшення телескопа залежить від фокусної відстані окуляра, який Ви використовуєте в даний момент для спостережень.
Щоб визначити поточне збільшення, з яким Ви працюєте, поділіть фокусну відстань Вашого телескопа на форкусну відстань відповідного окуляра. Наприклад, 10-мм окуляр дасть збільшення в 80 разів при використанні з телескопом з фокусною відстанню об'єктива 800 мм.
Коли ви спостерігаєте небесний об'єкт, ви дивитеся на нього через стовп повітряних мас, які рідко залишаються стабільними. Це схоже на те, коли Ви дивитеся в далечінь і бачите хвилі теплого повітря, що піднімаються від розпеченого опівдні асфальту. Ваш телескоп здатний давати дуже великі збільшення, проте перешкодою на шляху до цього стає турбулентність атмосфери між об'єктом та Вашим телескопом. Емпіричне правило встановлює, що за хороших погодних умов максимальним ефективним збільшенням даного телескопа є значення його апертури в міліметрах, помножене на два (тобто, наприклад, 160х для 80-мм телескопа).
Розрахунок поля зору
Те поле, що Ви бачите через телескоп, називається справжнім полем зору і визначається системою окуляра, що використовується для спостереження. Кожен окуляр має таку характеристику, як об'єктивний (видимий) погляд. Поле зору зазвичай вимірюють у градусах і хвилинах дуги (одному градусі 60 хвилин дуги). Справжнє поле зору визначають розподілом об'єктивного поля зору окуляра збільшення, яке він дає з Вашим телескопом. Використовуючи наші попередні викладки, можна показати, що якщо Ваш 10-мм окуляр має об'єктивне поле зору 52 °, то справжнє поле зору в цьому випадку дорівнюватиме 0.65 градуса або 39 хвилин дуги.
Розрахунок вихідної зіниці
Вихідна зіниця – це діаметр у міліметрах найвужчої частини конуса світла, що виходить з телескопа. Знання цієї характеристики для системи телескоп-окуляр дає нам уявлення про те, чи отримує наше око все світло, яке збирається об'єктивом телескопа. У середньої людини діаметр максимально розширеної зіниці становить 7 мм. Ця величина змінюється від людини до людини, вона менша, коли Ваше око ще повністю не адаптувалося до темряви і зменшується, коли Ви стаєте старшим. Для розрахунку вихідної зіниці необхідно поділити діаметр об'єктива Вашого телескопа в міліметрах на збільшення, яке Ви використовуєте. Наприклад, 200-мм f/5 телескоп із 40-мм окуляром дає збільшення 25х і діаметр вихідної зіниці відповідно 8 мм. Ця комбінація може бути використана хіба що для молодого спостерігача, але не принесе користі середньому користувачу. Той самий телескоп, але з 32-мм окуляром, дає збільшення близько 31х і діаметр вихідної зіниці 6.4 мм, що має бути нормально для більшості добре акомодованих очей. Навпаки, 200-мм f/10 телескоп із 40-мм окуляром дає збільшення 50х і вихідну зіницю діаметром 4 мм, що підходить для будь-якого ока.
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Спостерігаючи небо
Умови спостережень
Умови спостережень, як правило, визначаються двома атмосферними характеристиками: видимістю, або стабільністю атмосфери, і прозорістю, яка також враховує розсіювання світла в атмосфері завдяки водяній парі та суспензії в повітрі. При спостереженнях Місяця та планет буває, що вони помітні як крізь поточну воду. Це трапляється тоді, коли Ви спостерігаєте через турбулентну атмосферу. В умовах хорошої видимості, при стабільній атмосфері, зірки при спостереженні неозброєним оком виглядають стабільними точками, без мерехтіння. Ідеальна прозорість досягається тоді, коли повітря не забруднене і небо виглядає чорнильно-чорним.
Вибір місця спостереження
Найкраще поїхати у найкраще місце, доступне на розумних умовах. Воно має бути віддалено від міських вогнів, а також бути проти вітру щодо будь-яких джерел забруднення повітря. Завжди краще вибирати якомога більш високе місце: це дозволить Вам бути вищим за приземні тумани і частково уникнути світлових забруднень. Постарайтеся вибрати місце з темним відкритим горизонтом, особливо південним, якщо Ви знаходитесь у Північній півкулі, і навпаки.
Так чи інакше, пам'ятайте, що темне небо зазвичай у зеніті, прямо над Вашою головою. Це – найкоротший шлях через атмосферу.
Не рекомендується спостерігати через вікно, оскільки шибка істотно спотворить зображення. Відкрите вікно може бути навіть гіршим, тому що тепле повітря, залишаючи приміщення, створюватиме активну турбуленцію в області вікна. Астрономія – це заняття просто неба.
Вибір часу спостереження
Найкращий час для спостереження – це коли чисте небо і атмосфера стабільна. Цілком необов'язково, щоб небо було абсолютно ясним. Часто розриви у хмарах дають прекрасні умови для спостережень. Не спостерігайте прямо після заходу Сонця. Після того, як Сонце ховається за обрій, Земля ще продовжує остигати, що стає причиною турбулентності. З настанням ночі не тільки покращується видимість, а й може дещо зменшитись вплив світлових та іншого виду забруднень. Одним з кращих періодів для спостережень є ранкові години. Найкраще об'єкти спостерігаються при перетині меридіана – уявної лінії, що з'єднує точки Півночі та Півдня через зеніт. Це – точка, в якій всі об'єкти піднімаються найвище на небесній сфері. Спостереження об'єктів у верхній кульмінації значно зменшує негативний вплив різних атмосферних ефектів. Навпаки, коли Ви спостерігаєте низько над горизонтом, Ви дивитеся на об'єкт через масивний шар повітря з усіма його забрудненнями та турбулентністю.
Охолодження телескопа
Перед спостереженнями необхідно привести телескоп у температурну рівновагу із довкіллям, навіщо його потрібно витримати від 10 до 30 хвилин на свіжому повітрі. Якщо ж різниця температур істотна, цей процес може зайняти і більше часу. Це дозволяє мінімізувати турбулентні потоки всередині труби телескопа під час спостережень. Природно, що більше апертура, тим довше телескоп приходити у рівновагу. Якщо Ви використовуєте екваторіальне монтування, Ви можете використовувати цей час для встановлення полярної осі.
Підготуйте Ваші очі
Не дивіться ні на що, окрім червоного світла протягом 30 хвилин перед спостереженнями. За цей час Ваші зіниці розширюються до максимуму і відбувається біохімічна акомодація Ваших очей до темряви. Важливо, що слід проводити спостереження з обома відкритими очима. Так Ви запобігти передчасній втомі очей. Якщо Вам це здається незручним, закрийте одне око рукою або спеціальним наглазником. Для спостереження слабких об'єктів користуйтесь бічним зором: центр Вашого ока найменш чутливий до слабкого світла. Спостерігаючи слабкий об'єкт, дивіться прямо на нього, а трохи убік. Тоді він здасться Вам яскравішим.
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